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ΕΤΟΙΜΗ Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ & ΝΕΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ  

 
Η οµάδα που είχε συγκροτηθεί για την κατάρτιση του καταστατικού του υπό 

σύσταση Τµήµατος Πληροφορικής, Επικοινωνιών & Νέων Τεχνολογιών (ΤΠΕ/ΤΕΕ) 
έχει ήδη καταθέσει στη ∆ιοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε. το τελικό σχέδιο του 
καταστατικού και αποµένει πλέον η επικύρωση του και εν συνεχεία η κατάθεση του 
στο πρωτοδικείο. Με την ολοκλήρωση και αυτών των τελευταίων διαδικασιών το 
ΤΠΕ/ΤΕΕ θα αποκτήσει πλέον φυσική υπόσταση. Σε µια σύντοµη αποδελτίωση της 
πρότασης, θα παρουσιάσουµε σε αυτό και στα επόµενα τεύχη τα βασικά σηµεία του 
καταστατικού όπως ο σκοπός, τα µέσα και τα δυνητικά µέλη του Τµήµατος καθώς και 
τα διοικητικά όργανα που προβλέπονται.   

 
 

ΣΚΟΠΟΙ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
 

Οι στόχοι του τµήµατος µπορούν να διακριθούν σε: 
@@  Γενικούς Στόχους, όπως η ανάδειξη των Τεχνολογιών Πληροφορικής & 

Επικοινωνιών, η συνολική εκπροσώπηση των επιστηµόνων Πληροφορικής & 
Επικοινωνιών και η θεσµοθέτηση του τµήµατος ως τεχνικός σύµβουλος του 
κράτους σε θέµατα Πληροφορικής & Επικοινωνιών. 

@@  Εθνικούς Στόχους, όπως η προώθηση δραστηριοτήτων και ενεργειών για την 
ανάπτυξη της Κοινωνίας της Πληροφορίας (ΚτΠ) στην Ελλάδα µέσω της 
σύστασης από την Πολιτεία κατάλληλων οργάνων για τον συστηµατικό 
προγραµµατισµό της ΚτΠ, προώθηση µέτρων για ίσες ευκαιρίες στην ΚτΠ για 
όλους τους πολίτες, παρέµβαση για την αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών στην 
Εκπαίδευση, ∆ηµόσια Υγεία και την Κοινωνική Μέριµνα. 

@@  Επαγγελµατικούς Στόχους, όπως η προστασία, διαφύλαξη, υπεράσπιση, 
προώθηση και διεκδίκηση των θεµελιωδών δικαιωµάτων, της υγείας, της 
ασφάλειας, της ποιότητας ζωής και των συµφερόντων των επιστηµόνων 
Πληροφορικής & Επικοινωνιών. Η θεσµοθέτηση των έργων Πληροφορικής & 
Επικοινωνιών καθώς και η χαρτογράφηση και κωδικοποίηση τέτοιων έργων και 
µελετών.  

@@  Επιστηµονικούς Στόχους, όπως η προώθηση της έρευνας, η συνεργασία µε 
διεθνείς ενώσεις & ινστιτούτα καθώς και µε Πανεπιστήµια & Πολυτεχνεία του 
εσωτερικού & εξωτερικού. Προώθηση της επιστηµονικής συνεργασίας στα 
πλαίσια του Τ.Ε.Ε. και προσπάθεια προαγωγής της διεπιστηµονικής έρευνας και 
τεχνολογίας.     

 
 


